

2022年12月1日

各 位

会社名高島株式会社代表者代表取締役社長高島幸一(コード番号8007東証プライム)問い合わせ先IR・広報コニットTEL03-5217-7248

新エネルギー流通システム株式会社の株式取得による子会社化完了に関するお知らせ

当社は、2022 年 11 月 14 日付「新エネルギー流通システム株式会社の株式取得による子会社化に関するお知らせ」にて公表いたしました、新エネルギー流通システム株式会社の株式取得につきまして、本日 (2022 年 12 月 1 日) 取得が完了いたしましたので、お知らせいたします。

1. 新エネルギー流通システム株式会社の概要(2022年12月1日現在)

(1) 名称	新エネルギー流通システム株式会社
(2) 所在地	福岡県大野城市筒井四丁目6番14号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 村田 佳輝
(4) 事業内容	電気工事の設計・施工
	オール電化製品や太陽光発電システムの電気工事、太陽光発電シ
	ステム販売
(5) 資本金	1,100万円
(6) 設立年月日	2008年3月3日
(7) 大株主及び持株比率	高島株式会社 90.9%
	自己株式 9.1%

2. 今後の見通し

本件株式取得に伴う、当社連結業績への影響については軽微であります。また、今後、開示すべき事項が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上